

Frederiksberg d. 6. november 1974

Herved indkaldes til
ORDINÆR GENERALFORSAMLING torsdagen
den 14. november 1974 kl. 2000

på formandens bopæl: N. Jespersensvej 11, med følgende

DAGSORDEN:

1. Formandens beretning.
2. Godkendelse af det udsendte regnskab.
3. Valg af bestyrelse.
4. Valg af revisor.
5. Forslag om opstilling af faste bænke på bagstien.
6. Fastsættelse af kontingent for 1974/75.
7. Eventuelt.

n Bitzer
fmd.

Eva Theil
sekr.

Jens Nielsen
kasserer

Overensstemmende med den udsendte indkaldelse afholdtes ordinær generalforsamling d. 14-11-1974 kl. 20.

Tilstede var følgende medlemmer: Frk. Rasmussen, fru Weber, fru Kister-Jørgensen, Hr. Schönboe, Hr. Steen Larsen, Hr. E. Helter, Hr. og fru Tøbing, Fru P.K. Pedersen, Hr. og fru Beinhart Sørensen, Fru Janniche, Hr. og fru Bitzer og fru Jens Nielsen. Til dirigent valgtes afdelingsleder Erik Helter, som straks gav ordet til formanden.

Formanden omtalte i sin beretning den i
angivest afholdte Bogsfest, den opsatte
opstagsliste på Millers garage, tankerne
i Beretningen om fast Bøtplads på Central-
pladsen, og yderligere planlægning til forskøn-
nelsen. Under punkt 2 fik kassereren
decharge for regnskabet. Under punkt 3
genvalgte Beretningen, som således fortsat
består af Søren Bitzer, Eva Theil og Jens
Nielsen. Under punkt 4 blev revisoren
Stær Larsen genvalgt. Under punkt 5 op-
stod en diskussion om betydelig reduktion
af det fremsatte forslag. Fri Danmiche
mente at bankene ville blive et tilholds-
sted for substansen og narkomaner.
Bertrand Sørensen mente ikke der var noget
behov for banker, mens Helge Schindøe
mente det var en god idé. Heller mente
der i perioder var et behov, og det
derfor måske var bedre med løse banker.
Forslaget blev opsat ud for Theil's rek-
værk. Fri Danmiche ønskede dem i Tivoli
fald ikke ind for sit. Tebring foreslog,
at man behøvede stem i den ene del.

Morsø, for ex. mod C.N. Petersensvej, da den
var ved at udvikle sig til en nødforbrugs-
anstalt for frinde og menneskes. Ville i se
fald gå ind for opstilling af faste bænke.
Fk. Rasmussen foreslog bænke uden rygstød.
Schonbo ville give bestyrelsen bemyndigelse til
at træffe afgørelsen. Bent Hval Sørensen mente
at også andre dele af stien må rumpkes, og
fr. Weber efterlyste asfalt. Lotte Teising fore-
slog to rækker fliser og mente man måtte
kunne finde nogen arbejdsøgende til at lægge
den. Det bestemtes, at alle lodsejere skulle
spørges om faste bænke inden der træffes af-
gørelse, men at fliser kan lægges til forst.
Formanden ville iøvrigt undersøge, om der kan
findes en fast travemand til fælles brug for
de der måtte ønske det. Under punkt 6 ved-
toges forstingentek for næste år vendt 60 kr.
Under punkt 7. blev der taget afsted og
sagt tak til familien P.K. Pedersen for mange års
frygseligt bedrøffelskab, og en lille erindrings-
gave blev overrakt. De nye bebøvere i familien
Pedersens hus bliver familien Jastved. Efter
en omtale af, at lukning af stien i

den ene ende krævede Retvendelse til tek-
nisk direktorat, stullede formanden generat.
for samlingen og takkede dissigenten.

Sam dissigent:

O. J. J. J.
referent.

Frederiksberg d. 7. november 1